

Детство



М Б Д О У « Д С № 2 6 8 г . Ч е л я б и н с к а »



От всей души поздравляю Вас с праздником мужества, доблести и благородства – Днем защитника Отечества! Это праздник всех, кто честно и преданно служит России не только с оружием в руках, но и в повседневном труде по укреплению ее могущества. Желаю Вам и Вашим близким крепкого здоровья, долголетия, неиссякаемой энергии, стойкости и оптимизма, новых профессиональных успехов и побед! Пусть Ваша жизнь будет мирной и спокойной, приносит только радость, счастье и удачу!

Заведующий МБДОУ «ДС № 268 г. Челябинска» Татьяна Николаевна Чурикова

Веселые старты Педагог года

В ноябре 2018 года прошли районные соревнования городской спартакиады среди старших дошкольников «Веселые старты». Наша команда ребят подготовительных групп заняла 3 место.

Поздравляем, вас спортсмены!

Желаем вам дальнейших побед!

Вы и в правду супермены.

Вам преград на свете нет

Бегуны или штангисты,

Фигуристы и борцы,

И пловцы и шахматисты- Славы

будущей творцы

Поздравляем ребят с победой!!!

Вы выражаем благодарность

инструктору по физической культуре

Сапожниковой Эльвире

Рафаиловне за подготовку в соревнованиях,

педагогам групп, а также нашим родителям!

Желаем дальнейших творческих успехов и побед!

Сироткина Н.В.

Конкурс «Педагог года» – это не только способ продемонстрировать свои способности. Уже во время подготовки происходит переосмысление всей деятельности, потому что здесь можно увидеть как свои сильные стороны, так и те моменты, которые проработаны недостаточно. Чтобы подготовиться к конкурсу, необходимо узнать как можно больше, перелистать сотни книжных страниц. В конкурсе «Педагог года» я участвую не в первый раз. Этот конкурс для меня как глоток свежего воздуха. А когда находишь что-то интересное, занимательное и увлекательное, хочется поделиться находками с коллегами и с ребятами. Для меня это не только серьезное испытание, но и площадка для обмена опытом, масса положительных эмоций, один из сложных и в то же время ярких эпизодов в моей жизни. Это отличный шанс поверить в себя. Недаром говорят: самый трудный бой - бой с самим собой! Конкурс для меня стал стимулом для профессионального совершенствования, а значит, и формой повышения профессиональной квалификации. Спасибо огромное организаторам конкурса за тот драйв, который позволяет воспитателю вырваться из обыденности и увидеть себя и свои возможности гораздо шире! Участвуйте, загорайтесь новыми идеями!

Янкина И.В.



ЧТО НОВОГО?

«ЧУДЕТСТВО»

Ее величество - женщина!

Выпускники логопедической группы «Ромашка» второй год принимают участие в творческом театральном конкурсе «Новогоднее серебро». В прошедшем 2018 году вниманию жюри, а в дальнейшем и на Новогодних праздниках, был представлен спектакль «Новогодние проделки бабы Яги». Театр – это стартовая дорожка для формирования успешности. Сами того не замечая, дети становятся раскрепощёнными, уверенными в себе.

Театральная деятельность вводит детей в мир прекрасного, развивает воображение, память, коммуникабельность, раскрывает его творческие возможности. Все это способствует гармонизации отношений ребенка с окружающим миром.



Театрально – художественный конкурс «Новогоднее серебро» проходил в два этапа. Победив в первом районном этапе, наш коллектив, под руководством Мешавкиной Ольги Николаевны, Кочкиной Ольги Анатольевны и автора сказки Дранишниковой Инны Александровны, вышел на второй, городской этап конкурса. Наградой за наше творчество стал диплом лауреата II степени 8 городского фестиваля – конкурса детских театральных коллективов «Новогоднее серебро». Поздравляем наших артистов с высокой оценкой, выражаем благодарность родителям и администрации детского сада, которые оказывали нам всяческую помощь и поддержку. Желаем всем быть добрыми и внимательными друг к другу, и мир станет добрее.

27 ноября 2018 года во дворце культуры «ЧТПЗ» прошел праздничный концерт, посвященный самому нежному и светлому празднику – Дню матери. Со сцены звучали слова любви, признательности и благодарности за заботу и ласку самым родным и близким людям.

По традиции неотъемлемой частью концертной программы стали выступления участниц районного тура городского конкурса «Ее Величество – Женщина» в разных номинациях: «Стильная женщина», «Хранительница домашнего очага».

В номинации «Мастер своего дела» показала свое мастерство Мария Владимировна Чебыкина.

По окончании мероприятия для каждой мамы, пришедшей на праздник, были приготовлены подарки от Депутата Челябинской городской Думы Михаила Дедовича и депутатов Совета депутатов Ленинского района Игоря Кирчанова и Вячеслава Лисицына.

Городской этап городского конкурса стартует 05 февраля 2019 года.

Пожелаем удачи нашему педагогу!!!!

Кочкина О.А.

Сироткина Н.В.

«РИФЕЙ»

Поздравляем наших ребят, педагогов и родителей с победой в городской командной интеллектуальной олимпиаде дошкольников «Рифей»! Благодарим руководителей команд Цыбизову Н.Н., Асееву У.А., Кочкину О.А., Валуеву Н.В., Пермякову Н.А. за отличную подготовку!



ЧТО ИНТЕРЕСНОГО?

КОНКУРС ЧТЕЦОВ

14 декабря нарядные, воодушевленные и радостные детишки спешили в музыкальный зал детского сада, на, ставший уже традиционным, конкурс чтецов. Прекрасные стихи русских поэтов звучали в зале. Стоит отметить, что желающих участвовать было достаточно много. Поэтому в группе прошел предварительный отбор, и в заключительном туре мероприятия приняли участие самые лучшие чтецы.

На поэтический праздник были приглашены заведующая детским садом Чурикова Т.Н., заведующая библиотекой Мамина – Сибирика Пахомова Н.А. и конечно же родители. Дети с выражением читали лирические, задорные, шутливые стихотворения. Каждое выступление – это отдельный концертный номер. И каждый читал стихи лучше всех! Доброжелательная обстановка, громкие аплодисменты, поддержка родителей воодушевляли ребят. Дети не просто читали стихи, а переживали те события, о которых рассказывали. Для юных чтецов и всех гостей конкурса были подготовлены игры, танцы и хореографические выступления их друзей. В завершение мероприятия все

участники получили дипломы.

Нам бы очень хотелось, чтобы после каждого проведенного такого мероприятия ребёнку ещё и ещё раз хотелось обратиться к книге, прочесть сказку или стихотворение, выучить понравившееся произведение.

Спасибо большое всем педагогам и родителям, подготовившим детей к конкурсу!

Цыбизова Н.Н.



Творческий учитель - творческий ученик

12 декабря 2018 года гостеприимная школа № 77 распахнула свои двери для участников районного XIV Фестиваля художественного самодеятельного творчества «Творческий учитель – творческий ученик» имени В.П. Первакова. Тематика выступлений на Фестивале в этом году была посвящена 100-летию системы дополнительного образования, 100-летию Комсомола, Году охраны труда в Профсоюзе и Году волонтера и добровольца.

В конкурсе принимало участие 34 детских сада, 13 школ и Детско-юношеский центр представил более 90 номеров.

Около тысячи работников образования района продемонстрировали свои таланты. Были представлены танцы и песни народов России,

хореографические и смешанные композиции, театральные зарисовки, стихи и инструментальные номера.

И наш детский сад не остался в стороне, наши педагоги в очередной раз доказали, что они самые талантливые и самые творческие люди, продемонстрировав свое профессиональное мастерство в хореографическом номере «Вдохновение». Все присутствующие: члены жюри, ветераны, почетные гости, и участники выступлений получили огромный заряд вдохновения и радости от общения с искусством.

А творческий коллектив МБДОУ «ДС № 268 г. Челябинска»

отмечен Дипломом Лауреата II степени. Поздравляем!!!!



СОВЕТЫ ПСИХОЛОГА

5 вещей, которым учим ребёнка до школы

1. Играть по правилам

Игра — основа обучения, мы играем всю жизнь. От того, насколько «качественно» ребёнок умеет играть, зависит то, насколько легко он будет принимать на себя новые социальные роли по мере взросления. Кроме того, в игре развиваются все стороны личности. Играть — значит действовать в условной, созданной тобой и твоими партнёрами по игре, реальности.

2. Заваривать чай в чайнике и делать бутерброды

Сюда же отнесём любые простые алгоритмы — готовить что-то по простой инструкции. Выполнять какие-то несложные программы действий: выбрать и купить хлеб в магазине, убрать комнату, покормить кота и убрать за ним и тому подобное.



3. Шнуровать ботинки

Вспомним мелкую моторику, без неё никуда. Пока ребёнка не слушаются руки, его не слушается речь, а развивать моторику лучше до школы.

4. Договариваться со сверстниками

Обучение — это не только про русский и математику, мы учимся взаимодействовать с другими, находить компромиссы, решать конфликтные ситуации, сотрудничать.

5. Верить в свои силы

Самое трудное, пожалуй, — взрастить в ребёнке уверенность в том, что нет ничего невозможного, если ты готов приложить силы и уделить этому время. Создание таких «историй успеха» в жизненном опыте ребёнка зависит от нас.

НАШИ ПРАЗДНИКИ

В преддверии наступающего Нового 2019 года во всех группах ДОУ прошли праздничные утренники. Они стали настоящим событием, волшебством. Дети в нарядных костюмах показывали своим друзьям и родителям спектакль, танцевали, пели, рассказывали стихи, водили хороводы, играли в традиционные зимние игры. К ребятам на праздник пожаловали Дед Мороз, Снегурочка, баба Яга и другие сказочные персонажи. Для всех детей и гостей при помощи волшебного посоха и сказочных возможностей Деда Мороза и Снегурочки зажигались фонари на нарядной елке. Ребята получили новогодние подарки и зарядились праздничным настроением на весь год!

Праздник в детском саду — это всегда удивительные чудеса, волшебные краски и звонкий смех воспитанников.

26 сентября в нашем детском саду состоялся праздник осени. Стояла прекрасная солнечная осенняя погода. Природа вместе с нами отмечала праздник. Дети вместе с родителями с удовольствием танцевали, пели песни, делали салют из осенних листьев, разгадывали загадки и получали подарки от золотой осени. Детские осенние праздники — это море улыбок и веселья, ведь хоть и говорят, что осень — унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождичку, под которым так интересно погулять под зонтиком, обув резиновые сапожки и надев дождевик.

Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у детворы!

Праздник удался на славу!

День Матери во всем мире празднуют по-разному и в разные даты, но у них есть все же много общего: в этот день чувствуют мам, выражают им свою любовь и благодарность за все, что они ежедневно и безвозмездно делают для своих детей.

27 ноября в России отмечают день Матери.

В этот прекрасный день, когда почитают самого родного человека, наши ребята тоже подготовили трогательные поздравления, а также красивые открытки, портреты своих мам, цветы.

В день Матери воспитатели совместно с детьми подготовили праздничные мероприятия, чтобы сделать этот день самым запоминающимся.

Денисова А.Е., Асеева У.А.